ALl 5 K3 P

ARG 7 B O F- 2020-03-08 10:28:00 KA O, iR
XERRE: java KR python B PE A5
i BB, RN ER

[6] 52" 666" ZR BT 4 2 ) T X S =

i‘* AIIN qu

F¥E: www.oschina.net/translate/how-run-load-test-50k-concurrent-users
AW NSRRI A E, #R T M — R EI575 F P 36 R R 7= U E 1S
fRu] LAIE A SC I 45 B384 & BT R e %.


https://blog.csdn.net/zhipengfang
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=java&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=%25E5%25A4%25A7%25E6%2595%25B0%25E6%258D%25AE&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=python&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=%25E6%2595%25B0%25E6%258D%25AE%25E5%25BA%2593&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=%25E5%2588%2586%25E5%25B8%2583%25E5%25BC%258F&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=

Active Users B Max Users [l ALL_Response Time Active Users
60,000 2,000

v v
e ==

45,000 1,500
Latency Latency
Hits/s L] Hits/s
: :
KBls £ 30,000 1000 £ KBls
E
Errars Errors
et 15;000 500 £l
Embedded Resour... Embedded Resour. ..
Mot_Specified MNot_Specified
ot gete e el o s D S St B e
Response Assertion AVTUARTART AR AR AR AR AR AR AR AR ART ART AT ADT AT AT AT AT R A Response Assertion
] {e
500 C O 500

BB mERKHA

FUEZ 8, 5H E MIMeterfApachett [X jmeter.apache.org k15 T &Hi IR A

PR BT BRI LML, FOENTRT AR TAEE .

HWZ I DRB A

1. f#F BlazeMeter ff) Chrome ¥ J& RiC AR5 5

2. £/ JMeter HTTP(S) R MIAIC T 28 R BLE — MU, IREAREE AT LUSAT RO AR LR TR E R T
3. MRIT 8R4 E T T2 (W Re & T Be/ QAR

MARK AR — i RER(B P ]R182), EHIC:

1. IRFEELEE WUsername & PasswordiX 5 ESH, BEMRBASHEERE —ANCSVXH, FTEHEK
(RSt Dal- i NY O NEil: 0

2. AT EBEWEMBENLE”, “GFREHLEXERER, REFEMERIENRER, JSONEEREK
7%, XPathiZEi#:, RIREUEWTokenF i, REMBEIDERHEER

3. RFEFMRPHASH, FEALETER, EWMBINHTTPIER, RAEBAEI 0TI IRE TEERR.
B IR2 : A F IMeterih 47 A< i 1 iR

EINELEMINMERPEHEESRNER, AR, EUEATEITTNAEERSR (—&IMeterfi iR
SEBRERSE) , RFRIREEA.

8 T B3 5 (B True B3 Falsef[a] Bz ) R CR AT rfh n Hi...
FE LI F — MR AR IR 2 5 ——HK H 48 = 20102 B 1021 20 LR 4k 821K
v WRARBESAH P L —R I A7



2. FEARRHER?

3. MRMRAEM—MEMIE, BREBEEIRKEES - K RAZRRIRKER QIR T2 EAIRARMALKE?
4. NBZIRES, RATUFEZNMRAKAT - ENF RHA? CFEmRR [, #iR, B0 e+ %)

— BARHER I T B

1 BB IR AR AL ARIEELA, R B 0% B A 10T 8%

2. INRARBER T T 8% (R a0 R BLARAE B — AN ), TEBRIRECE (AT RRAR! , T A0 SR At R — AT 8%
B — AN CSVEE L L B——5 B (R IR BUA 5 A AR TE A 3 3 FH B B A2 - T R S04 48 (B4 BR AR A B AR 7E [/ —
AN R)

3. HIRAREE T B EEAT AR, RS e 5 T
4. MR TR AR CRRRINOIA) - WHHRIER I L6 IBlazeMeter AT KB TIXAMA.

%3 : BlazeMetery) £ &
01 AR BT AR B 28— AN IR ——R RLZIR ) — T X A R fT7EBlazeMeter 6 @ A SCE.
KRR B R B, FF300, 1AMEHIE, B TE 5045 4.
STV R BEAT IXAE IO IC B AL IR VT LAFE J5 & MR IR I A, R IR b BlazeMeterft) — VI #RE 1T 58 45
AL, etk TR EREA: &R Meter 51 SR ARE 58 216! - SRIRAX IR MRS B 578 225
TR 2 1B B ] R
1. Bk - BRIREIIR X BlazeMeterf)CIDR 5% (B SEREH)F R, HEEMBAG L HH
2. WHRVRETE KM SO, Ban: CSVs, JAR, JSON, User.properties 2545, #F ] LA{#
3. WRIREA E RAEMTREAE
WRAE N, WHEE IR EE (IR Z AT LAEEANH 5 T TK).
— ANV FE I EC B AT DU IR

Sl REsMEEHIG (1 MERIE , 04 51%)

2% 50-300

FERERRTH: 20 434k

B —HMR T &

B[] 30-50 434k

RXA] DALEARTE = RESR T A 1R 3R 45 2 5 22 HOBCHE (AR VRIB 2 A /) , TR 7T CARS S5 REAT 2047, DAB ORI A F)
AT TUY.

YRRLiZMEE T Waterfall / WebDriver i8R REFIFRRBIER, RANMIZERX — R EHEMEE BRIEREH
=)

PRRZAT B MR IR, MR N FMCPUEAE - KX RES BAF AR ET 5 ERHHE.



BSR4 FHANER SIS EREEESANSIEAOHRE
BAERATAT L € 4 fe 7E BlazeMeterh 58 1817 T —RAF B H I E L /D H PR — /5 %,
W SRAREE 7 v A8 B SR ABOX AN R e, AR R T
FEXE, Ratndh—MAMHEkEZEF YN EEEE e T XA 77 3%
BE R ACE:
272 %0 500
FERERRTE: 40 44
AR KA
i 50 -4k

i — AN 6 A —A> 5] 2.

AT IR (GBI M AR TR ) AR B Ik 5| B AT HE AL

A0 SRAR B 51 ZEX T 75% i CPHE A 3 F185% T A 77 F ZR AR B A 15 B (— IR X e (B 7] LA R ) 3
e R HOA B 27007 M — Ik
RATLFZ BB B B L F2B0L 10005 % 60% K CPURL P 77158 A

NSRRI 51 il T 75% ) CP U/ F 2 5035 85% ) A 748 FH 32 (— TR 1 ¥ e W] DA 0B
BEEIRB—KIEBNTS%H R, ERNRAZDIEAP.
FEBAT — R, T AR 4R H 1R 2 5T 500 F 7 B (7 g
R 7= BE R TR B S I AP (5-15 8 2 —MFHITF4R) FHR I B E 9507341
B OREEAN IR I 2 8 B I 75% I CPUAE F 38 5135 85% I I A7 FH 6.

NEZERI, R UEEA 5 BN LELER10%H .
HIRS: ZERIWMALER

RANIAERE T A—A 3 EhRAVEE T 2 HOUH, ERBHIRE, RIVGLME— MEREARITRNS
BRI

—MEBREEAE —NMERE (DCA—Y) MO-1441 51 12 HAS.

B AR T DAGISEE — AN A 144 51 B2 A I A SR Bl ——(ESEFr LR A T IANERE (URTT AE R 2424 5 5
BWmMT) , JFFHEHRE TIRIIRHSE......

BIMERAA R 14151 %, RETBlazeMeter A CAFKIMK, ULHRIER & 7 HEHIX 146 518X HiE K
KEHHELEKES

FrUERX —SBF, BATHPRAFERR, HANNESEIE5E, HHEmE14.
Bz B R AR 2 KRBT SUREBTR, RS, FERRK:

1. &~ 51 BT CPU75%H) 5 A R M AN 7785% A H i) LR



2. EMARBIIES EFRE (URAT LUBE — K A diLogs Tab->Network Information, #
EEHEAFIPHIRK B EMEZF) —EARZIL B CPUT5% 5 M N FE85% b A i) LR .
WMRIREER GIA R T % ER—BD 5 EHEH EHF BT EHIEH G EZ ERZT,
ERANPRIEBGE, RERH:
1. B MERKH P HE;
2. GAERH A R R,
#EAggretate TableF AL S HHE R, HRB AL RG T ERRBERMREHFLENFZRER.
S 6: {5l Master/ Slave %5 3k ik AR 1 B K CCH #5
BRMNBTHRIE—FT .
BAVIEMAIEEZT, RATBIME-NSIETUFEZ LA UR—MEHTUREZ R
EBAE — TR
— A5 B3 #5004
—MERETT U124 51 %
AT B A7 2575 F R
BIHA T e L, RAIFEES.3 ANMERF..
AT LLHSM2E 5l BRI — AN ARG BERIER - (HRGR T XS B AR Z S

BAEBRINTA106 51 BMAR12, MAGANERW S 10*500 = 5K /7 3 HEATRE10NMER RIS
TR

XA AR B T 4 Ak

1. AREFFNAF KRR

2. AT LE A B ) B LA SR A R 3G I 5K - (BKELBKEE 5 L)
3. REFERAIWL—EI N

WE, RINEEMEETEIERLIS M &5 Master / Slavedll i T
1. BRI 4 FR "My prod test" B A4"My prod test - slave 1",

2. BRATEIZBIES, K& %R )8 ik (Advanced Test Properties) T i) Standalonef& 2y Slave.
3. BRFIEH—INERNTAE T —MMasterfM94Slavert 1 —4>.

4. RERE "My prod test -slave 1".

5. 1A HIHH

6. BETRESSBI-5HBRAIET I slave,

7. EFRE "My prod test -salve 9" F$ & il #41.

8. KR L FRECAN "My prod test -Master".



9. ¥R & 1 (Advanced Test Properties) T i Slavei iy Master.

10. KERATNIA IR K BT A K Slave(My prod test -salve 1..9) 3% 77 .

YREG575 B P 22 5 I Master-Slaveill iX &4 15 T . 381t #master L FF GRS T 104K, AR5
FHFP.

FRA] MBE AT R — AR (salveEimaster) , ibEMTREARMXIR, FAFEKIEA/csv/ A K& H A SCHE, 4 F
REKIMEEL 2, NESHZ.

YR AT AFE— /NI “Master load results” fimasterif & # #— /N Fitab TR R B E B R &4 RS, RIERTLLIE
T EARRE KRB EEE — MRS R.

HITHE: BETHR: —Hr0 R K2R it b 2 85!
Bl BL ] RS L4 8% Arthas ROBE$R{E, EAIZk LBUG, ®BH
HiFideaiX JLERIE M, W EAFE R 5 30%K48H0 ! ik CAP M Paxos HiAEBE— AN ELKENGIthubiH: RILiEHE, KEK

Bl A BAT, BE - WAL (JavallfBATHEXFM) , B T Javak LHAR. IJVM. Javalf k. SSM. BURS . HIBE. Hd
RWMFR: RER”, RKEAXSIHEE 666 Hil, FELAXMEEL.
BHRR(-w-,



	如何模拟超过 5 万的并发用户
	来源：www.oschina.net/translate/how-run-load-test-50k-concurrent-users  本文将从负载测试的角度，描述了做一次流畅的5万用户并发测试需要做的事情.  你可以在本文的结尾部分看到讨论的记录.
	步骤一1 : 编写你的脚本
	步骤2 : 使用JMeter进行本地测试
	步骤3 : BlazeMeter沙箱测试
	步骤4 : 使用1个控制台和1个引擎来设置每个引擎用户的数量
	步骤5：安装并测试集群
	步骤 6 : 使用 Master / Slave 特性来达成你的最大CC目标


